
ESTADO DO RIO GRANDE DO NORTE
CÂMARA MUNICIPAL DE Cf,L. JoAo PESSoA/RN

PALACIO VEREADOR íJOSE AUGUSTO"
CNPJ: 24.517.310/0001-.Í6

RUA: ALCIDES VIANA N".210 - CENTRO
TEL, FAX: 3357.0119 E-mail:camaracjp@hotmail.com

ESTA ATA CONTEM:

1 ATA

SALA DAS SESSOES 15 DE DEZEMBRO 2014.

ADMINISTRAÇAO:

ELENIO UELITON DE CARVALHO.





EsrADo Do Rrr§- GRÁNDE Do NoRrE
CÂMARA MUNICIPAL DE cEL. JoAo PEssoA,/RN

rluclo vrf. 
,|!oÀ "JosE.tucusto"

RUA: ALCIDES YIANA N". 210 - CENTRO
TEL, FAX: 3357.0119 E-mail:camaracjp@hotmail.com

Poder Legislativo, Câmara Municipal de Cel. João Pessoa,rRN. AÍa da 34o

(trigésima quarta) sessão Ordinária da 49o (quadragésima nona) legislatura
do 2o. (segundo) semestre do ano de 2014 da Câmara municipal de Cel.

João Pessoa. Pelas 16:00 horas do dia 15(quinze) de dezembro 2014 (dois

mil e quatorze), no palácio Vereador "Jose augusto" com sede própria no
Plenário Vereador Agnelo de Souza Nunes, sito a rua Alcides Viana no.

210. Nesta Cidade de Cel. João pessoa.lRN. Sob a Presidência do Vereador
Elenio Ueliton de Carvalho. Secretariados pelos Vereadores: Jaciro
Caboclo da Silva e Jose Alves de Lima. Respectivamente reuniram- se os

seguintes Vereadores: Alzeni Rufino de Carvalho, Alexandre Jose de

Sousa, Antônio Lima de carvalho, Francisco Roberto Amorim de Carvalho,
Jose Severiano de Figueiredo Maia Junior, Jaciro Caboclo da Silva, Jose

Alves do Nascimento e Jose Alves de Lima. Verificando o no. De quórum
Regimental o Sr. Presidente declara aberta a presente sessão em seguida
Registra a presença das autoridades presentes: O Assessor Jurídico Nivaldo
Moreno Pinheiro e sua Esposa Gorete, o Vice Prefeito Antônio Lopes
Filho, Presidente da Câmara do Venha -Ver Carlinho, Raimundo do
Nascimento (mundinho), Celio Pinica-pau ex Vereador do Venha Ver,
Raulino Ex Vereador do Venha Ver. Em seguida convida o 1o Secretário
para fazer a leitura da ata da sessão anterior a qual depois de lida e achada
conforme é submetida a votação sendo aprovado por unanimidade.
Expediente: O Sr. Presidente passa o Expediente. Ordem do dia: O Sr.
Presidente a presenta a Chapa Única para a Eleição da Mesa Diretora da
Càmara Municipal para o Biênio 2015 a 2016. Foi a presentada uma chapa
Unica assim composta. Para: Presidente - Vereador Francisco Roberto
Amorim de Carvalho - PSB. Vice-Presidente - Jose Severiano de
Figueiredo Maia Junior - DEM. 1o Vice-Presidente - Jose Alves do
Nascimento - PP. 1'- Secretário - Vereadora Alzeni Rufino de Carvalho
Souza - PR. 2"- Secretário - Vereador Jose Alves de Lima - DEM. Em
seguida o Sr. Presidente Denomina o 1o Secretário para fazer chamada
nominal dos Vereadores presentes. Feita a chamada acham-se presentes os
Vereadores: Alexandre Jose de Souza, Alzeni Rufino de Carvalho Souza,
Antônio Lima de Carvalho, Elenio Ueliton de Carvalho, Francisco Robefio
Amorim de Carvalho, Jose Severiano de Figueiredo Maia Junior, Jaciro
Caboclo da Silva, Jose Alves do Nascimento e Jose Alves de Lima. A
seguir o Sr. Presidente comunica que vai proceder a eleição da chapa
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consensual, ou seja, chapa única. Ante, porém, adverte quando seu nome
for chamado a votar declarado, responda sim ou não,, esta última hipótese
se resolveu discordar da chapa. Ato continuo, o Presidente depois de ler a
chapa, mencionado o nome ,"cargo do candidato, passa a submeter em
discussão a votação a chapa única. Em discussão ninguém se manifesta em
votação, passa a fazer a chamada nominal de cada Vereador e depois de
ouvir a resposta do voto aberto SIM ou não de todos os Vereadores
presentes. Concluída a votação, o Presidente proclama,06 (seis) votos a
favor e 03 (três),contra o resuitado e declara eleitos para a Mesa Diretora
da Câmara Municipal de Cel. João Pessoa, para o biênio 201,5 a 2016.
Concluída a votação, programo o resultado confirmando a Eleição de
Presidente da Mesa Diretora. Vereador Francisco Roberto Amorim de
Carvalho. Vice-Presidente - Jose Severiano de Figueiredo Maia Junior. lo
Vice-Presidente - Jose Alves do Nascimento - PP. 1" - Secrelário -
Vereadora Alzeni Rufino de Carvalho Souza - PR. 2'- Secretiírio -
Vereador Jose Alves de Lima - DEM. ,Em Seguida o Sr. Presidente
facultou a palavra. Usaram da palavra os seguintes Vereadores: Alzeni
Rufino de carvalho; Francisco Roberto Amorim de Carvalho, Jose
Severiano de Figueiredo Maia Junior, Antônio Lima de Carvalho, Jaciro
Caboclo da Silva, Elenio Ueliton de Carvalho e Jose Alves. Dando boas-
vindas aos visitantes e parabenizando o Vereador eleito com presidente
Francisco Roberto Amorim de Carvalho e dese.jando um Feliz Natal e
Prospero Ano Novo. Nada mais havendo a tratar o Sr. presidente declara
encerrada a presente sessão convocando os demais pares para a sessão
seguinte.
Esta ata vai por mim iavrada e assinada.
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Cel. João Pessoa/RN, 15 de dezembro de 2014.




